
InfO(1) Cup, Day 1
Ploies, ti, Romania
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Problema Valentine’s Day

Date de intrare stdin

Date de ies, ire stdout

”La mult,i ani de Ziua Îndrăgostit,ilor de Informatică!”

Pătrăt,el a primit un cadou de Valentine’s Day de la iubita lui, Pătrăt, ica. Cadoul constă ı̂ntr-un s, ir
a1, . . . , an de valori ı̂ntregi cuprinse ı̂ntre 1 s, i n. Ea i-a spus lui Pătrăt,el că o permutare p1, . . . , pn este
perfectă dacă pi ≥ ai pentru orice 1 ≤ i ≤ n. El s,tie că Pătrăt, ica iubes,te numărul k, s, i pentru a o
impresiona, va face următoarele lucruri:

1. Scrie toate permutările perfecte de lungime n pe o foaie de hârtie.

2. Le sortează ı̂n ordine crescător lexicografică. (O permutare p1, . . . , pn este mai mică decât o permutare
q1, . . . , qn ı̂n ordine lexicografică dacă si numai dacă p1 = q1, . . . , pi−1 = qi−1 s, i pi < qi pentru un
1 ≤ i ≤ n.)

3. Selectează a k-a permutare din listă si i-o trimite cadou Pătrăt, icăi.

Dar cum este deja ora 8 pm s, i Valentine’s Day se termină ı̂n 4 ore, trebuie să se grăbească, prin urmare ı̂t, i
cere ajutorul. Scrie un program care, primind n, k s, i s, irul a1, . . . , an, găses,te a k-a permutare perfectă de
lungime n ı̂n ordine lexicografică, s, i salvează Valentine’s Day!

Date de intrare

Programul cites,te de pe prima linie valorile n s, i k. A doua linie cont, ine valorile a1, . . . , an, separate prin
spat, ii.

Date de ies, ire

Programul afis,ează, pe o singură linie, permutarea dorită p1, . . . , pn, separate prin spat, ii. Se garantează
că o astfel de permutare există pentru toate testele.

Restrict, ii

• 1 ≤ n ≤ 300 000
• 1 ≤ k ≤ 2× 109

# Punctaj Restrict, ii

1 9 k = 1

2 7 n ≤ 9

3 15 n× k ≤ 300 000

4 19 n ≤ 1 000

5 14 a1 ≥ a2 ≥ . . . ≥ an

6 20 n ≤ 100 000

7 16 Fără restrict, ii suplimentare
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Exemple

Date de intrare Date de ies,ire

5 3

1 3 1 2 4

1 3 4 2 5

9 1

4 2 2 5 1 7 9 6 1

4 2 3 5 1 7 9 6 8

10 42

5 1 3 2 5 4 9 9 6 2

5 1 3 7 6 4 10 9 8 2

20 819011990

6 12 1 2 13 3 13 9 18 4 6 11 7 1 5 7 6 6 1 1

6 12 1 2 13 4 20 10 18 5 14

11 15 3 16 19 9 7 17 8

Explicat, ii

Primul exemplu Lista lui Pătrăt,el este următoarea:

1. ⟨1, 3, 2, 4, 5⟩

2. ⟨1, 3, 2, 5, 4⟩

3. ⟨1, 3, 4, 2, 5⟩

4. ⟨1, 3, 5, 2, 4⟩

5. ⟨1, 4, 2, 3, 5⟩

6. ⟨1, 4, 3, 2, 5⟩

7. ⟨1, 5, 2, 3, 4⟩

8. ⟨1, 5, 3, 2, 4⟩

9. ⟨2, 3, 1, 4, 5⟩

10. ⟨2, 3, 1, 5, 4⟩

11. ⟨2, 4, 1, 3, 5⟩

12. ⟨2, 5, 1, 3, 4⟩

13. ⟨3, 4, 1, 2, 5⟩

14. ⟨3, 5, 1, 2, 4⟩

15. ⟨4, 3, 1, 2, 5⟩

16. ⟨5, 3, 1, 2, 4⟩

Prin urmare, selectăm a 3-a permutare, adică ⟨1, 3, 4, 2, 5⟩.

Al doilea exemplu Primele câteva permutări din lista lui Pătrăt,el sunt următoarele:

1. ⟨4, 2, 3, 5, 1, 7, 9, 6, 8⟩

2. ⟨4, 2, 3, 5, 1, 7, 9, 8, 6⟩

3. ⟨4, 2, 3, 5, 1, 8, 9, 6, 7⟩

4. ⟨4, 2, 3, 5, 1, 8, 9, 7, 6⟩

5. ⟨4, 2, 3, 5, 6, 7, 9, 8, 1⟩

6. ⟨4, 2, 3, 5, 6, 8, 9, 7, 1⟩

7. ⟨4, 2, 3, 5, 7, 8, 9, 6, 1⟩

8. ⟨4, 2, 3, 5, 8, 7, 9, 6, 1⟩

9. ⟨4, 2, 3, 6, 1, 7, 9, 8, 5⟩

10. ⟨4, 2, 3, 6, 1, 8, 9, 7, 5⟩

Prin urmare, selectăm prima permutare, adică ⟨4, 2, 3, 5, 1, 7, 9, 6, 8⟩.
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